
DD

CC

22 m m314,00314,00
wentylatorowniawentylatorownia

22 m m6,446,44
maszynownia windymaszynownia windy

22 m m6,206,20
WCWC

22 m m16,5816,58
- przyłącze cieplne- przyłącze cieplne

22 m m13,4413,44
pom. gosp.pom. gosp.

22 m m5,505,50
pom. windypom. windy

22 m m9,829,82
przedsionekprzedsionek

22 m m3,523,52
rozdz. tel.rozdz. tel.

22 m m8,338,33
pom. tech.pom. tech.

 m m 22
pom. tech.pom. tech.

15,0015,00  m m 22
pom. gosp.pom. gosp.

13,7513,75  m m 22

korytarzkorytarz
10,8010,80  m m 22

8,348,34
pom. tech.pom. tech. pom. gosp.pom. gosp.

13,7013,70  m m 22

klatka Dklatka D
13,3113,31 m m 22

węzeł cieplnywęzeł cieplny

węzeł cieplnywęzeł cieplny
79,7279,72  m m 22 22 m m32,0932,09

- rozdzielacz ciepła- rozdzielacz ciepła
węzeł cieplnywęzeł cieplny

22 m m14,7014,70
wentylatorownia p.poż.wentylatorownia p.poż.

pom. szybu dźwigówpom. szybu dźwigów
37,6037,60  m m 22

22 m m33,3533,35
rozdzielnia elektryczna 2rozdzielnia elektryczna 2

22 m m58,3358,33
hydroforowniahydroforownia

22 m m31,5231,52
pom. zbiornika wody 3pom. zbiornika wody 3 pom. zbiornika wody 2pom. zbiornika wody 2

31,4031,40  m m 22
pom. zbiornika wody 1pom. zbiornika wody 1

33,3933,39  m m 22

rozdzielnia elektryczna 1rozdzielnia elektryczna 1
32,7132,71  m m 22

22 m m7,937,93
pom. elektr.pom. elektr.

klapa ppoklapa ppoż.ż.
napięcie zasilania 24Vnapięcie zasilania 24V

1~1~

3~3~

WKWK

IZHIZH

KP2KP2

KPKP

Wyposażyć zest. w odcinek testowyWyposażyć zest. w odcinek testowy
z przepływomierzami i zaworami regulacyjnymiz przepływomierzami i zaworami regulacyjnymi

PrzepływomierzPrzepływomierz
Zasilanie - 230VAC (50/60Hz), 24VDCZasilanie - 230VAC (50/60Hz), 24VDC
z zabezpieczeniem przed odwrotną polaryzacją)z zabezpieczeniem przed odwrotną polaryzacją)

PP

PP

3~3~
ZHZH ZHZH
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1~1~
PP24V24V

ZOZO

24V24V
ZOZO

KP1KP1

4xIN4xIN
4xOUT4xOUT

4xIN4xIN
4xOUT4xOUT

O1: Wysterowanie klapy K1O1: Wysterowanie klapy K1
PPOŻ pom. HYDROFORNIAPPOŻ pom. HYDROFORNIA
O2: Wysterowanie klapy K2O2: Wysterowanie klapy K2
PPOŻ pom. HYDROFORNIAPPOŻ pom. HYDROFORNIA
O3: Wysterowanie klapy K3O3: Wysterowanie klapy K3
PPOŻ pom. HYDROFORNIAPPOŻ pom. HYDROFORNIA
I1: Monitroing klapy K1I1: Monitroing klapy K1
PPOŻ pom. HYDROFORNIAPPOŻ pom. HYDROFORNIA
I2: Monitroing klapy K2I2: Monitroing klapy K2
PPOŻ pom. HYDROFORNIAPPOŻ pom. HYDROFORNIA
I3: Monitroing klapy K3I3: Monitroing klapy K3
PPOŻ pom. HYDROFORNIAPPOŻ pom. HYDROFORNIA

I1: Monitoring zasilacza buforowegoI1: Monitoring zasilacza buforowego
urządzeń ppoż. nr.1urządzeń ppoż. nr.1
I2: Monitoring zasilacza buforowegoI2: Monitoring zasilacza buforowego
urządzeń ppoż. nr.2urządzeń ppoż. nr.2
I3: Monitoring przepływomierza istniejacegoI3: Monitoring przepływomierza istniejacego
pożarowego zestawu hydroforowegopożarowego zestawu hydroforowego
O1: Wysterowanie zaworu odcinającegoO1: Wysterowanie zaworu odcinającego
zestawu hydroforowego strefy 1zestawu hydroforowego strefy 1
O2: Wysterowanie zaworu odcinającegoO2: Wysterowanie zaworu odcinającego
zestawu hydroforowego strefy 2zestawu hydroforowego strefy 2
O3: Wyłączenie strefyO3: Wyłączenie strefy
urządzeń rozdzielnicy R-Hurządzeń rozdzielnicy R-H

ZOZO

Zasilacz ppoż.Zasilacz ppoż.
na potrzeby zasilania klap ppoż.na potrzeby zasilania klap ppoż.

Zasilacz ppoż.Zasilacz ppoż.
na potrzeby zasilaniana potrzeby zasilania

 zaworów odcinających zaworów odcinających11

ZZZZ
KPKP

ZZZZ
24V24V

24V24V

Rozdzielnica hydroforowaRozdzielnica hydroforowa

1~1~
Wypust 1-fazowy 230VWypust 1-fazowy 230V

R-HR-H

3~3~
Wypust 3-fazowy 400VWypust 3-fazowy 400V

Gniazdo 16A 24V IP44 n/tGniazdo 16A 24V IP44 n/t

Legenda:Legenda:

Oznaczenia:Oznaczenia:

IZHIZH

ZHZH

PP

KPKP

WKWK

- istniejący zestaw hydroforowy- istniejący zestaw hydroforowy

- zestaw hydroforowy- zestaw hydroforowy

- przepływomierz- przepływomierz

- klapa ppoż.- klapa ppoż.

- wentylator kanałowy- wentylator kanałowy

Uwagi:Uwagi:

1. Należy z rozdzielnicy pożarowej 1. Należy z rozdzielnicy pożarowej dołożyćdołożyć

dodatkowy kabel służący jako kabel PE, którydodatkowy kabel służący jako kabel PE, który

pozwoli zmienić system rozdzielnicy z TN-C napozwoli zmienić system rozdzielnicy z TN-C na

TN-S.TN-S.

Należy przy tym zachować równe odległościNależy przy tym zachować równe odległości

względem pozostałych przewodów zasilających.względem pozostałych przewodów zasilających.

2. Urządzenia należące do systemu SSP należy2. Urządzenia należące do systemu SSP należy

wpiąć w istniejącą pentle systemu.wpiąć w istniejącą pentle systemu.

3. Wymiana istniejących opraw na te3. Wymiana istniejących opraw na te

projektowane. Wymiana kabli pomiędzy oprawamiprojektowane. Wymiana kabli pomiędzy oprawami

wraz z kablem prowadzonym od łącznikawraz z kablem prowadzonym od łącznika

oświetlenia.oświetlenia.

4. Wszystkie instalacje elektryczne, które nie4. Wszystkie instalacje elektryczne, które nie

wchodzą w skład projektowanych instalacji należywchodzą w skład projektowanych instalacji należy

zdemontować.zdemontować.

5. Kable, które nie zostały ułożone na5. Kable, które nie zostały ułożone na

dedykowanej trasie kablowej, lub przeznaczonegodedykowanej trasie kablowej, lub przeznaczonego

na te potrzeby uchwytu, należyna te potrzeby uchwytu, należy

w miarę możliwości zamontować trasę, uchwyt lubw miarę możliwości zamontować trasę, uchwyt lub

kilka uchwytów tak aby wszystkie kable umieścićkilka uchwytów tak aby wszystkie kable umieścić

na nich.na nich.

6. Przejścia ppoż. uwzględnione wyłącznie dla6. Przejścia ppoż. uwzględnione wyłącznie dla

kabli projektowanych.kabli projektowanych.

Dla istniejących przewodów przechodzących przezDla istniejących przewodów przechodzących przez

ściany oddzielenia pożarowego o szerokości cościany oddzielenia pożarowego o szerokości co

najmniej 4cm należy wykonać przejścia ppoż.najmniej 4cm należy wykonać przejścia ppoż.

Ilość wymaganych przejść należy ocenić podczasIlość wymaganych przejść należy ocenić podczas

prac remontowych (roboty dodatkowe).prac remontowych (roboty dodatkowe).

7. W pomieszczeniach zbiornika wody 1,2 oraz 37. W pomieszczeniach zbiornika wody 1,2 oraz 3

należy wymienić wszystkie oprawy oświetleniowe nanależy wymienić wszystkie oprawy oświetleniowe na

oprawy stosowane pomieszczeniu hydroforni orazoprawy stosowane pomieszczeniu hydroforni oraz

należy wymienić łączniki oświetlenia.należy wymienić łączniki oświetlenia.

8. Na czas prac remontowych (malowanie) należy8. Na czas prac remontowych (malowanie) należy

zdemontować lub zabezpieczyć wszystkiezdemontować lub zabezpieczyć wszystkie

urządzenia systemu SSP, DSO oraz oświetleniaurządzenia systemu SSP, DSO oraz oświetlenia

awaryjnego.awaryjnego.

Zasilacz buforowy urz. pożarowych Zasilacz buforowy urz. pożarowych ZZZZ
Moduł kontrolno sterujący 4we./4wy.Moduł kontrolno sterujący 4we./4wy.

4xIN4xIN
4xOUT4xOUT

Wypust 24V, prowadzony z zasilacza ppoż.Wypust 24V, prowadzony z zasilacza ppoż.

24V24V

ZOZO - zawór odcinający- zawór odcinający

R-HR-H

11
Oprawa oświetleniowa 1150mm 4550lm 830 IP66 4000K (28W)Oprawa oświetleniowa 1150mm 4550lm 830 IP66 4000K (28W)

R-H/ZHS2R-H/ZHS2

R-H/ZHS1R-H/ZHS1

R-H/ZHS1.2R-H/ZHS1.2

R-H/ZHS2.1R-H/ZHS2.1
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R-H/WKR-H/WK

R-H/IZHR-H/IZH

R-H/PIZHR-H/PIZH

KPKPKP3KP3

24V24V

11 11 11 11 11 11 11

4xIN4xIN
4xOUT4xOUT

4xIN4xIN
4xOUT4xOUT 06F9F7906F9F79

06F9F8206F9F82

Wpięcie w istniejącą pętle systemu SSP.Wpięcie w istniejącą pętle systemu SSP.
Do łączenia przewodów należy zastosować puszki łączeniowe ppoż.Do łączenia przewodów należy zastosować puszki łączeniowe ppoż.
Linia kablowa typu: Linia kablowa typu: HTKSHekw PH90 2x2x0.8mmHTKSHekw PH90 2x2x0.8mm
Montować na dedykowanych uchwytachMontować na dedykowanych uchwytach

1~1~ 1~1~
1~1~

Wykonać 2 przejścia ppoż.Wykonać 2 przejścia ppoż.
- instalacje SSP- instalacje SSP
- instalacja tymczasowa hydroforów- instalacja tymczasowa hydroforów

Dodatkowa trasa kablowaDodatkowa trasa kablowa
montowana w suficiemontowana w suficie
na potrzeby uporządkowaniana potrzeby uporządkowania
kabli, K200, H42kabli, K200, H424xIN4xIN

4xOUT4xOUT 06F9F7906F9F79

4xIN4xIN
4xOUT4xOUT

I1: Monitoring zasilacza buforowegoI1: Monitoring zasilacza buforowego
urządzeń ppoż. nr.3urządzeń ppoż. nr.3
I2: Monitoring zaworu pierwszeństwa wody ogrodowejI2: Monitoring zaworu pierwszeństwa wody ogrodowej
I3: Monitoring zaworu pierwszeństwa wody na cele ppoż.I3: Monitoring zaworu pierwszeństwa wody na cele ppoż.
O1: Wysterowanie zaworu pierwszeństwa wody ogrodowejO1: Wysterowanie zaworu pierwszeństwa wody ogrodowej
O2: Wysterowanie zaworu pierwszeństwa wody na cele ppoż.O2: Wysterowanie zaworu pierwszeństwa wody na cele ppoż.

Należy wycofać przewód HTKSHNależy wycofać przewód HTKSH
z modułuz modułu
kontrolono-sterującego orazkontrolono-sterującego oraz
wprowadzić go dowprowadzić go do
projektowanego urządzenia.projektowanego urządzenia.
Następnie poprowadzićNastępnie poprowadzić
nową linie z projektowanegonową linie z projektowanego
urządzenia do urządzeniaurządzenia do urządzenia
istniejącegoistniejącego

Zasilacz ppoż.Zasilacz ppoż.
na potrzeby zasilania zaworów pierwszeństwana potrzeby zasilania zaworów pierwszeństwa

ZZZZ
KPKP

R-H/FZPZPR-H/FZPZP

24V24V
ZOZO

24V24V
ZOZO

ZPZP - zawór pierwszeństwa- zawór pierwszeństwa

Przyłączenie instalacji SSP doPrzyłączenie instalacji SSP do
instalacji istniejącejinstalacji istniejącej
należy wykonać w drugim stadiumnależy wykonać w drugim stadium
prac. Należy przygotować wszystkieprac. Należy przygotować wszystkie
instalacje oraz zasilić urządzenia.instalacje oraz zasilić urządzenia.
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Instalacja elektryczna - hydroforowniaInstalacja elektryczna - hydroforownia
(docelowe)(docelowe)

ELEKTRYCZNAELEKTRYCZNA
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ul. Powstańców Wielkopolskich 16ul. Powstańców Wielkopolskich 16
61-895 Poznań61-895 Poznań

mgr inż. Piotr Głowackimgr inż. Piotr Głowacki
upr. nr. WKP/0185/POOE/13upr. nr. WKP/0185/POOE/13

Uniwersytet Ekonomiczny w PoznaniuUniwersytet Ekonomiczny w Poznaniu
Al. Niepodległości 10, 61-875 PoznańAl. Niepodległości 10, 61-875 Poznań

Hydroforownia w budynku Collegium AltumHydroforownia w budynku Collegium Altum

mgr inż. Michał Mądrzakmgr inż. Michał Mądrzak
upr. nr. upr. nr. 290/85/PW290/85/PW

inż. Mariusz Borowskiinż. Mariusz Borowski
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